
Başvuru Tarihleri: 28.04.2025 – 31.08.2025

Değerli Mesai Arkadaşımız,
Tarım ve Orman Bakanlığı Eğitim ve Yayın Dairesi Başkanlığı tarafından DenizBank’ın destekleriyle düzenlenen 15. Uluslararası Tarım Orman ve İnsan Fotoğraf Yarışması (UTOİFY) başvuruları 28.04.2025’te başladı. Tarımın, ormanın, toprağın, gıdanın ve suyun önemi konusunda bireysel ve toplumsal duyarlılığın geliştirilmesini amaçlayan yarışma Genel, Çiftçi, Öğrenci, Tema, Tarım ve Orman Bakanlığı Çalışanları ile DenizBank Çalışanları olmak üzere 6 farklı kategoride gerçekleştirilecektir. 2025 yılı “Tema Kategorisi”nin konusu "Bereketin Yüzyılı" olarak belirlendi.
Yarışmacılar; tarım, orman, hayvancılık, toprak, su, su ürünleri, gıda ve muhafazası, her türlü tarım hareketliliğinin işlenmesi, üretici, çiftçi, çoban, köylü ve köy yaşamına dair faaliyetleri konu alan fotoğraflarla yarışmaya katılabilecekler. Yarışmaya, 31 Ağustos 2025’e kadar eser gönderilebilir.

Yarışmanın sonuçları 29 Eylül- 29 Ekim 2025 tarihleri arasında açıklanacaktır. Daha sonra düzenlenecek törenle kategorilerinde dereceye giren eserlere ödülleri verilecektir. 

Yarışmayla ilgili şartlara https://www.tarimormaninsan.com adresinden ulaşılabilir.

